Mepexoa ¢ NPAMOYroNLHOro Ha NPAMOYTONLHOE CeveHne
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NO YMON4YAHWIO:
H=60 mm, V=20 rpag

no yMmonuaHuen: D=C=50 mm, A1=A

Ytka(Mp) - Tun - AxB - (A1xB) - H- L - (CxD)

no ysmonyaHue: D=C=100 mwm, A=A

no ymonuanuo: D=C=50 mm, F=0 mm, R=R1
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- AxB - (AxxB1)-H- L-
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KpectoBuHa

No YMONYaHK:
Ri=Ri= Ri= Ra= 0 mm;
H=H

Hi = Hz = 60 mm gna Tund
Vi =V2 =90 rpap;

Tun 2

Kpect(Np)-2-CxB-L-Ar1xBrxH1-(V1)-
-{ErxF1)- Az xBzxHz-(V2) - (Ezx F2)

=Hz=100 mm gnAa Tan 1 1 Tan 2,

BEpect(Mp)-1-(CxDxAxA)xB-L-(HxE)-(H1xE1)-([H2)-(R1 x R2 x R3 x R4)
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E, Ei, Ez, F1, F2 - cMEWEHWA YKAILIBAKTCA, ECIH BPEIKK
PACNONOMWEHD HECHMMETDHYHO
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Bpeaka(lp) - Tun - AxB - (d) - (L) - (V)
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Kpect(Np)-3-CxB-L-dixH1-{V1)-
-(EvxF1)-dzxHz2-(V2) - (E2 x F2)
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mo ysonuane: C=1.5:A, D=1.5:8,
L=100 mas, H=0.5x4, E=0.6x4

3onT(MNp) - AxB - (CxDxLxHxE)
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[II L- ecnm = 4 um

. L

- e b

Barnymual,'l'lp} AxB - (L)

[eomeTpuyeckme pasmepbl M3eNUA MOryT NPUHAMATDL niobble 3HaueHmA ¢ YYETOM TEXHONOTUYECKMX OrpaHUYeHmN.



